
Звіт 

про проведення тижня педагогічної майстерності вчителів української мови 

української мови, 

приуроченого Міжнародному дню рідної мови 

Уже традиційно  в нашій школі урочисто проходить  тиждень рідної мови, 

приурочений до Міжнародного дня рідної мови, який у всьому світі відзначають 

21 лютого. 

З 26 лютого по 2 березня 2018 року в школі відбулись найрізноманітніші 

заходи, метою яких було поглибити знання учнів про рідну українську мову, її 

історію; формувати національну свідомість школярів; виховувати повагу до 

рідного слова, мови; розвивати пізнавальні інтереси та мовленнєві здібності учнів.  

Це й конкурси, і виставки, цікаві уроки про скарби рідного слова, тематична 

лінійка, урок-зустріч тощо. Учні мали змогу поринути в багатющий світ краси 

української мови, вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу, завдяки 

яким вона сьогодні в нас є.  

Тиждень розпочався виставкою художньої літератури «Мова – духовний 

скарб нації», яку підготувала бібліотекар школи І.Д.Григорчук. Протягом тижня 

фойє школи прикрашали інформаційні бюлетні, які були об’єднані темою 

«Вчимося правильно наголошувати слова». 

 
Під час тематичної лінійки старшокласники урочисто привітали присутніх з 

Міжнародним днем мови, розповіли про історію свята та значення рідної мови в 

житті людини. 28.02 вчитель О.В.Кочержат провела інформаційні хвилинки «О 

слово рідне, хто без тебе я?» за участі учнів 8-Б класу.  

В.С.Сандуляк 28.02 провела урок-зустріч для учнів 9-Б класу із кандидатом 

філологічних наук, доцентом кафедри Чернівецького національного університету 

Н.І. Рульовою, на тему «Історія прізвищ» (відмінювання прізвищ, імен по 

батькові). Оскільки, саме ім’я вирізняє людину з множини подібних, є її 

найвірнішим другом, то старшокласникам цікаво було почути перелік 



найпопулярніших імен у Чернівецькій області, розповсюджені прізвища й 

дізнатись про їх походження та значення. 

01.03 вчитель Н.О.Лакуста провела в 5-А класі вікторину «Буду я навчатись 

мови золотої» . Того ж дня відбувся конкурс «Кращий знавець української мови» 

серед учнів 6-а класу, який провела вчитель А.І.Кушнір. Завдання вікторин було 

цікавими як для учасників, так і для глядачів. «Продовж прислів’я», «Утвори 

слова», «Хто більше?» та багато інших завдань стали цікавими випробуваннями 

для дітей, а цікаві мовні загадки, читання поезій урізноманітнювали 

інтелектуальні змагання.  Учні обмінялись гарним настроєм, мірялися силами, 

використовували свою  кмітливість та швидкість у відгадуванні загадок та 

складанні слів. 

            
Проведені заходи дали учням можливість продемонструвати свої творчі та 

інтелектуальні здібності, сприяли патріотичному та естетичному вихованню 

школярів.  

  Великий український вчений, мовознавець Іван Огієнко сказав: «Мова – 

душа кожної національності, її святощі, її найцінніший скарб». Любімо, 

поважаймо та вдосконалюймо нашу мову, адже мова, як і Україна, — у нашому 

серці, і починається вона з кожного з нас. Плекаймо всі разом ту мову, що 

дісталась нам у спадок від наших пращурів! 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


